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Tiszatáj-díj 2001 
A Tiszatáj Alapítvány Kuratóriuma 2001-ben Tandori Dezső és Zalán Tibor írónak 

adományozott Tiszatáj-díjat. Tandori Dezső 1975-től rendszeres szerzőnk, Zalán Ti-
bort pedig a Tiszatáj mutatta be 1974. októberében. A díjátadási ünnepség április 6-án 
volt a Csongrád Megyei Közgyűlés székházában. A Juhász Gyula Művelődési Köz-
pontban rendezett irodalmi esten Zalán Tiborral találkozhattak szegedi olvasói, be-
vezetőt Olasz Sándor főszerkesztő mondott. 

Az eddigi Tiszatáj-dijasok: Ágh István, Baka István, Domokos Mátyás, Fried Ist-
ván, Görömbei András, Grezsa Ferenc, Jókai Anna, Juhász Ferenc, Kovács András Fe-
renc, Lászlóffy Aladár, Nagy Gáspár, Péter László, Sándor Iván, Sütő András, Szepesi 
Attila, Utassy József, Vekerdi László. 

Tandori Dezső a díjátadáson nem lehetett jelen, a Tiszatáj főszerkesztőjéhez írt le-
velét itt közöljük: 

Kedves Sándor, 
az, hogy utazáshoz most nem vagyok egészen jól, tehát nem lehetek jelen a szép ünnepé-

lyen, mindössze annyit jelent, utazást nem tűr az, ahogyan vagyok. Ellenben ettől még 
minden más pontosan ugyanaz, sőt. Hogy a világgal versek, tanulmányfélék által érintkez-
hettem, a Tiszatájnak is köszönhető. Hogy irodalmilag otthon érezhettem magam, a Tisza-
tájnak is köszönhető, Szeged város i l y lapjának, a városénak, melyhez családomat szoros 
szálak fűzték, és ma is csak forma szerint lazán, lélekben ugyanolyan erősen. A Tiszatájnak 
is köszönhetem, hogy versek, tanulmányfélék írását tervezhetem, már ha az ilyesmit az em-
ber tervezi, nem pedig az ihlet hozza. Szerintem az irodalom akarása az úgynevezett ihlet 
mellett is nagyon lényeges. Es a benső akaráshoz az is kell, hogy valahol az embert akarják, 
az ember kelljen. 

Ezzel a nagy örömmel fogadom el, veszem szívbéli és szakmai megtiszteltetésnek a díjat. 
Dolgozom tovább. 

A Tiszatáj mai jellege, állaga, értéke, sokszínűsége a mindenkori meglepetés a szá-
momra. Mégis: a Tiszatáj mai jellege, állaga, értéke, sokszínűsége a mindenkori meglepetés 
reményét hordja magában és hozza nekünk. Jókora kört világít be a Tiszatáj, elfogultságok-
tól mentesen. 

Olvasóként is köszönöm ezt, befejezésül pedig: e g y sírkő-rajzomon ez a képregény-bubo-
rék száll a víz felett: HA SEMMIT NEM MUSZÁJ IS? MUSZÁJ NI MUSZÁJ! Ez hérakleito-
szi igazság. Sok szeretettel: TD 


